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Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



9 numarada kayıtlı GO ATİK isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Yeliz BAYSAL komiserler 

kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numarada kayıtlı ESYENER isimli atın antrenörü Figen BAKIR jokeyine tescil edilmiş renk ve şekilde forma giydirmemesinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 

inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı ONKUT isimli atın Binicisi Yusuf CENGİZ, yarışın son düzlüğünde hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Yusuf CENGİZ, ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin isteği 

üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı GO FOR THE AFTER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı (tekerrür) At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Ömer HARİŞ, 

atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı GÖZDE OĞLUM adlı at saha veterinerine getirilirken gözleri kapatılarak yarış usul ve esaslarına aykırı 

davranıldığından dolayı antrenör Abdulkadir ÇİZİK Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) ve (b-1) bendleri gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BLACK ROCK adlı at saha veterinerine getirilirken gözleri kapatılarak yarış usul ve esaslarına aykırı 

davranıldığından dolayı antrenör Mehmet ALTIN Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) ve (b-1) bendleri gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı SPURIORUS adlı atın binicisi C. Arda MAYDA koşu sonrası gösteri hareketleri yaparak yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı İŞİNİBİLİR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı (tekerrür) At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 

(d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Mehmet ALTIN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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